2018-03-26 Kiubb26032018

Scoretavlor
8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182. Sarskiljning.

Plac Par Poang % Sar Namn MID Klubb
1 1 224 61,5 Pauli Maki-Lohiluoma - Tapani Holm 1717 1718 Vaasan Trikkikerho
2 13 211 58,0 Fredrik Back - Henry PAatt 1910 1867 Vasa Bk
3 6 204 56,0 Tom K Backman - Vesa Pohja 1982 1458 Vasa Bk - Vaasan
Trikkikerho
4 14 197 54,1 2 Aimo Salmi - Jouko Vehnidinen 1194 1437 Vaasan Trikkikerho
5 3 197 54,1 O Holger Kuni - Nina Bagge 1455 2468 Vasa Bk
6 9 194 53,3 Janne Rautanen - Reetta Rekonen 2717 2469 Vasa Bk
7 12 190 52,2 Richard Raiha - Niklas R&iha 2704 2703 Vasa Bk
8 7 189 51,9 Kent Westersten - Martin Smulter 1452 1810 Vasa Bk
9 16 184 50,5 Carl-Henrik Backlund - Goéran Brolund 1983 1984 Vasa Bk
10 4 183 50,3 Kenneth Grannas - Kaj-Ole Gadstgivar 1449 1450 Vasa Bk
11 10 173 47,5 Roger Mattback - Styrbjdrn Blomberg 2693 1878 Vasa Bk
12 15 166 45,6 Roger Roos - Jan-Henrik Vahlsberg 3052 3053 ei merkitty kerho
- Vasa Bk
13 2 161 44,2 Jan-Erik Mattfolk - B&rje Ehn 2694 2807 Vasa Bk
14 5 160 44,0 Susanna Rantanen - Alf Ehn 2722 2806 Vasa Bk
15 8 143 39,3 Pirkko Pietildinen - Kerstin ROnngvist 1862 2517 Vasa Bk
16 11 136 37,4 Agneta Hyytinen - Sylvia Sjdberg 1903 1854 Vasa Bk
1 Dkn6 2 -——=
Nord K82 Ost 108642
Ingen D8 N-S EKkn73
EK1094 1096
E743 10982 109 Ekn65432
93 Ekn764 EK75 kn9
Eknl04 2 D9 542
D52 873 EKD32 7
K5 KD87
D105 D3
K97653 1086
kn6 kn854
3N N 400 3s 0 -140
K R H S N K R H S N
NS 9 8 7 6 9 NS 5 7 5 3 6
O 3 4 5 6 3 0 7 6 7 9 6
v 4 : v 8 7
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
9 8 3N N +1 H7 430 13 1 16 5 58 0 -3 RS 150 14 0
13 10 3N N +1 H4 430 13 1 6 11 4s 0O -2 R6 100 11 3
4 2 3N N = H6 400 8 © 9 8 38 0O -2 R6 100 11 3
14 1 3N N = S10 400 8 © 4 2 4s 0 -1 K5 50 707
16 5 3N N = H7 400 8 © 15 12 4s O -1 H4 50 77
7 3 33 V -3 RD 150 4 10 7 3 4s O = HD -420 311
6 11 3N N -1 H6 -50 2 12 14 1 4s 0 = HD -420 3 11
15 12 6Sx S -6 H9 -1400 0 14 13 10 4sx O = HD -590 0 14
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3 E54 4 kn8754
Syd K654 Vast 8
O-v ED43 Alla  ED7
D8 9872
1096 Kkn72 E6 D3
D97 Ekn3 EDknl075 K6432
108652 K9 K64 1053
62 E1043 104 KD3
D83 K1092
1082 9
kn7 kn982
Kkn975 Ekn65
2N N 120 3S N 140
K R H S N K R H S N
N 8 6 7 6 8 NS 9 8 4 9 5
S 7 : 7 0 4 4 9 4 7
ov 5 7 6 6 5 \Y : 1 8
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
10 9 28 0 -2 83 200 13 1 5 3 B5H V -3 RE 300 14 0
15 13 2K V -2 R3 200 13 1 1 11 B5H V -2 K9 200 12 2
16 6 1INx N = K4 180 10 4 7 12 4H vV -1 K9 100 707
5 3 1IN N +2 K4 150 8 6 14 2 4H vV -1 K8 100 77
1 11 1IN S +1 S10 120 6 8 15 13 4H vV -1 R7 100 77
14 2 2R vV -1 K8 100 4 10 16 6 58S vV -1 sS4 100 77
7 12 2N N -2 S7 -100 113 8 4 4H vV = K9 -620 1 13
8 4 2H N -2 KE -100 113 10 9 4H VvV = S4 -620 1 13
5 KD3 6 D964
Nord kn64 Ost 4
N-S kn942 0-v 852
974 EDkn74
10 86 K102 E873
EK3 D108 knl086 53
KD108765 E3 Dkn63 E97
K3 EDkn852 103 K965
Ekn97542 knb
9752 EKD972
-—= K104
106 82
5R O -400 1s 0 -80
K R H S N K R H S N
NS o 1 2 8 1 NS 7T 6 7T 6 6
O 11 11 9 5 6 ov 5 7 5 7 6
V 10 « e e
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
2 12 6R vV -1 SK 50 11 3 14 3 3R V -2 H4 200 14 0
6 4 6R vV -1 SK 50 11 3 2 12 2H S = K10 110 12 2
15 1 ©6R vV -1 SK 50 11 3 6 4 2H S -1 RD -50 6 8
16 7 6R vV -1 SK 50 11 3 8 13 2H S -1 R3 -50 6 8
9 5 4R V +1 SK -150 5 9 9 5 3N N -1 K6 -50 6 8
14 3 4R V +1 SK -150 5 9 11 10 2H S -1 K3 -50 6 8
11 10 5R V = SK -400 2 12 15 1 2H S -1 K10 -50 6 8



7 KD4 8 Dkn84
Syd D7 Vast 7
Alla kn643 Ingen Ekn932
Dkn75 942
Ekn862 107 763 5
92 EKkn86 knl08 ED9642
EK75 98 D4 10865
92 E1084 Dknl1075 E8
953 EK1092
10543 K53
D102 K7
K63 K63
45 vV -620 55 N 450
K R H S N K R H S N
NS 5 5 3 3 4 NS 8 10 5 11 10
ov 8 8 10 10 8 ov 5 3 8 2 3
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
7 5 3N 0 -2 K3 200 13 1 2 15 48 N +1 KE 450 10 4
10 6 3N V -2 R3 200 13 1 3 13 4s N +1 HE 450 10 4
16 8 3S V -1 R4 100 10 4 7 5 48 N +1 KE 450 10 4
2 15 3N 0 = 89 -600 4 10 10 6 4s S +1 Hkn 450 10 4
3 13 3N 0 = K3 -600 4 10 12 11 4s S +1 Hkn 450 10 4
9 1 23N V. = KD -600 4 10 14 4 4s S =KD 420 4 10
12 11 3N 0O = K3 -600 4 10 9 1 3s S +2 KD 200 113
14 4 3N 0O = K3 -600 4 10 16 8 2sS S +3 K7 200 113
9 knl07 10 Eknl109732
Nord K98 Ost kn
0-v EK9 Alla 85
KD108 E76
K652 D KD54 -——-
E102 D543 10842 E7653
1052 kn743 Kknl06 9432
E52 kn743 5 K1093
E9843 86
kn76 KD9
D86 ED7
96 Dkn842
3N N 400 3S S 140
K R H S N K R H S N
NS T 7 7 9 9 N 8 5 4 9 8
O 5 5 5 3 4 S : N
vV ) 0 4 8 9 3 3
Y 4
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
3 15 28 N +2 R4 170 12 2 3 15 48 N +1 HE 650 13 1
13 12 2s N +2 K4 170 12 2 14 5 4s N +1 HE 650 13 1
14 5 28 S +2 KE 170 12 2 10 2 4s N = HE 620 9 5
4 1 28 S +1 H2 140 77 11 7 4s N = HE 620 9 5
16 9 28 S +1 R2 140 77 13 12 5Hx O -2 s8 500 6 8



8 6 2N N = H4 120 3 11 8 6 28 N +1 K3 140 4 10

11 7 1N N +1 H4 120 3 11 16 9 4s N -1 R3 -100 2 12
10 2 4s N -1 H3 -50 0 14 4 1 4s S -2 K5 -200 0 14
11 D4 12 642
Syd E632 vast E8764
Ingen 52 N-S EK4
E10752 K2
kn9752 E106 1085 D97
105 K7 Dkn3 109
Ekn83 K974 D973 knl085
96 Kkn43 D97 10543
K83 EKkn3
Dkn984 K52
D106 62
D8 Ekn86
4S5 vV -420 6N N 1440
K R H S N K R H S N
NS 6 3 8 3 4 NS 11 10 12 12 12
ov 6 10 5 10 7 ov 2 3 1 1 1
Par Kontr Ut Resultat Poéang Par Kontr Ut Resultat Poéng
4 15 2H S +1 R3 140 13 1 9 7 6H N = Rkn 1430 14 0
12 8 2H S +1 S7 140 13 1 16 10 3N S +3 R3 690 12 2
1 13 2H S = K9 110 10 4 4 15 4H N +2 K4 680 7007
5 2 1IN 0 = H9 -90 707 5 2 4H N +2 Rkn 680 707
14 6 1IN O = HD -90 77 12 8 4H N +2 Rkn 680 77
16 10 3H S -2 K6 -100 4 10 14 6 4H N +2 Rkn 680 707
11 3 1N 0 +1 HS8 -120 2 12 1 13 4H N +1 Rkn 650 2 12
9 7 28 V +2 R5 -170 0 14 11 3 3N N +1 Rkn 630 0 14
13 kn53 14 EKkn9
Nord D106 Ost 2
Alla D1095 Ingen 862
K87 K10985
D987 K106 D6 8743
kn9752 E83 ED1043 kn985
4 EK862 ED7 kn9
E95 32 D74 kn32
E42 1052
K4 K76
kn73 K10543
Dknl064 E6
35 0 -140 4S5 s 420
K R H S N K R H S N
N 6 6 4 4 7 N 8 9 4 8 6
S : 5 ¢ : 6 S 9 : 6 10 7
ov 7T 7 9 9 6 ov 4 4 7 3 4
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
5 15 2R 0 -2 K10 200 12 2 10 8 3s N +1 Rkn 170 14 0
6 3 1IN 0 -2 KD 200 12 2 6 3 1IN V -3 K5 150 12 2

16 11 1N 0 -2 KD 200 12 2 13 9 2H vV -1 SK 50 9 5



10 8 3H
12 4 2R
13 9 1IN
14 7 3H
2 1 2H
15 Ekn75
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75
9
ED963
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knb
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4H V =420
K R
NS 4 5
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bPar Kontr
3 2 4H
13 5 4H
6 15 2H
14 8 3N
1 10 4H
7 4 4H
11 9 4H
16 12 4H
17 5
Nord K9753
Ingen EKS85
E105
KD10932
kn8
943
72
kn874
ED106
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KD3
6H N 980
K R
NS 9 10
ov 4 3
Par Kontr
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K R H
NS 6 6 4
0 6 6 9
v 7 . .
bPar Kontr
6 15 4H \Y
1 10 18 S
13 5 2K N
7 4 2K N
11 9 3R N
3 2 1H o}
14 8 2H 0
16 12 3R N
18 K7
Ost knl1042
N-S 3
Ekn8543
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-
knl02
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Kkn862
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5N O -460
K R H
NS 5 4 4
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Par Kontr
12 10 4sS \Y
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|
N

KD2
Kknl09
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o« Ol

Ut
-2 K2
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= H10
-2 R7
-2 Hkn
+1 K2
= K9
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EDO
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Ut
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Resultat
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Resultat
50

Poang

14

0



1 6 4H N +2 K4 480 6 8 8 5 28 V +3 R3 -200 12 2
4 3 4H N +2 K4 480 6 8 1 6 4s V = R3 =420 77
7 15 4H N +2 SE 480 6 8 4 3 4sS V. = R3 -420 7007
8 5 4H N +2 K8 480 6 8 7 15 4S8 V. = R3 -420 707
12 10 4H N +2 K4 480 6 8 13 16 4s V = Hkn =420 77
13 16 4H N +2 K4 480 6 8 14 9 3N O +1 R6 -430 2 12
14 9 B5H N +1 RD 480 6 8 2 11 3N O +2 R2 -460 0 14
19 73 20 kn8
Syd kn98 Vast K863
O-v knl1083 Alla Ekn72
D743 D102
KD965 E10842 K762 953
K74 ED2 974 E1052
K4 D95 10 8653
E108 62 Kkn963 E4
kn ED104
10653 Dkn
E762 KD94
Kkn95 875
55 V -650 2N N 120
K R H S N K R H S N
NS 6 6 4 2 3 NS 7 8 6 6 8
O 6 6 911 9 ov 6 5 6 5 4
V 7 . .
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
5 4 6S vV -1 K3 100 14 O 3 12 3N N = H5 600 13 1
8 15 38 V +2 K3 -200 12 2 14 10 3N N = 355 600 13 1
1 16 4sS vV +1 387 -650 5 9 2 7 1IN N +2 R5 150 9 5
2 7 48 vV +1 37 -650 5 9 9 6 1IN N +2 S3 150 9 5
3 12 4s V +1 Rkn -650 5 9 5 4 2R N = KE 90 5 9
9 6 4s V +1 K4 -650 5 9 8 15 2R S = K6 90 5 9
13 11 4s V +1 Rkn -650 5 9 1 16 3R S -1 K3 -100 2 12
14 10 4s V +1 Rkn -650 5 9 13 11 3N S -2 K6 -200 0 14
21 Ekn93 22 E86
Nord kn10 Ost 7642
N-S 962 o-v D94
D953 K103
KD10 8 Kkn D42
K64 ED9853 EKkn85 109
Ekn875 4 1083 EK652
K4 Ekn876 642 kn85
76542 109753
72 D3
KD103 kn7
102 ED97
6H O -980 2N 0 -120
K R H S N K R H S N
N 2 4 1 5 1 NS 6 2 4 7 5
S : 0 0 o ov 6 8 8 6 8
ov 11 9 12 8 11



Par Kontr Ut
1 12 6H O -1 RK
9 15 6H O -1 RK
14 11 6H O -1 RK
2 16 4H O +1 S5
3 8 4H 0 +1 RK
6 5 4H O +1 K10
4 13 6H 0 = RK
10 7 6H 0 = RK
23 EDkn9
Syd -
Alla Ekn82
Ekn975
K7543 86
K3 EDO98
9 KD7543
KD1032 6
102
kn1076542
106
84
2R V -90
K R H S N
NS 8 5 7 7 6
o) 4 5 5 6 6
v 5 8 6 : 7
Par Kontr Ut
3 16 3Nx O -5 H5
14 12 5Rx O -4 Hkn
5 1 4Sx V -3 RE
11 8 3Sx V -2 RE
7 6 28 V -2 RS
15 10 3rx O -1 K8
4 9 4H S -3 R9
2 13 3Hx S -3 KK
25 -
Nord KD64
O-v Kkné64
EK643
92 Dknl10653
Eknl052 987
E5 873
9875 2
EK874
3
D1092
DknlO0
5N N 460
K R H S N
NS 11 9 8 7 11
ov 2 2 5 6 2

Resultat
50
50
50
-450
-450
-450
-980
-980

Resultat
1400
1100
800
500
200
200

-300

-800

Poang

Par Kontr Ut
14 11 Pass
6 5 2R O = 8510
10 7 3S S -2 HK
3 8 1IN 0O +1 K9
112 1N O +2 s10
4 13 2R 0 +3 HD
9 15 1N O +4 S3
2 16 3Sx N -2 RK
24 EKD1074
Vast D107
Ingen 8
kn86
kn2 8653
Eknd?2 K853
975 E32
EK93 74
9
96
KDknl1064
D1052
2Nx N -100
K R H S N
NS 7 6 5 6 7
ov 5 5 8 5 o6
Par Kontr Ut
3 16 25 N = HS5
4 9 25 N -1 K7
7 6 28 N -1 K7
14 12 28 N -1 K7
15 10 28 N -1 K4
11 8 38 N -2 K4
5 1 3H vV = SE
2 13 4R S -3 KK
26 Dkn9
Ost Dkn83
Alla EKkn104
5
8532 EK6
K1096 4
D6 973
D106 E98432
1074
E752
852
Kkn7
3R S 110
K R H S N
N 4 9 8 o6 7
S 5 : :
0 8 4 4 o6 4

Resultat
0
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Par
5 10
12 9
14 13
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Kontr
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Ut
SD
SD
H5
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SD
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K9
K2

Resultat

460
460
460
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-100
-100

Poang
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11 3
11 3
11 3
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6 2
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3 1

Kontr
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4K
1IN
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3K
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K6
K6

Resultat
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Poang
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